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Κυριακή 7ης Ιουλίου: Ο Λαρίσης Ιερώνυμος 
ιερουργών στη Δημητσάνα
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Προσκληθείς του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως, 
κ.Ιερεμίου, ιερούργησε, σήμερα, Κυριακή 7 Ιουλίου 2019, στον Μητροπολιτικό 
Ιερό Ναό της Δημητσάνας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης, κ. Ιερώνυμος.

Στην Θεία Λειτουργία προσήλθε πλήθος κόσμου από την ευρύτερη περιοχή,
καθώς και προσκυνητές αδελφοποιημένης περιοχής της Κύπρου.

Σε συνέχεια της Θείας Λειτουργίας, τελέστηκε Τρισάγιο και αμέσως μετά ο 
Κυπριακός σύλλογος παρουσίασε χορευτικά της Κύπρου προς στους 
Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες Γόρτυνος και Λαρίσης.

ΡΕΠΟΡΤΑΖ – ΦΩΤΟ: ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΚΑΡΠΑΘΑΚΗΣ – ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ “ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ”
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Νωρίς, το απόγευμα, της 6ης Ιουνίου 2019, πραγματοποιήθηκε η υποδοχή 
των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερωνύμου και 
Γόρτυνος και Μεγαλουπόλεως κ. Ιερεμία στον περίγυρο χώρο του Ιερού Ναού και 
κατ΄όπιν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης ενδύθηκε του Αρχιερατικού του 
Μανδύα.



Αμέσως μετά στον Ιερό Ναό, ξεκίνησε μέγας δισαρχιερατικός εσπερινός
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λαρίσης και Τυρνάβου 
κ.Ιερωνύμου, συγχοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Γόρτυνος και 
Μεγαλουπόλεως κ.Ιερεμία. Άγημα της πολεμικής αεροπορίας, φιλαρμονική του 
στρατού ξηράς, νέοι και νέες με παραδοσιακές φορεσιές απέδωσαν τις 
αρμόζουσες τιμές στους Αρχιερείς.

Μετά τον εσπερινό, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Λαρίσης, ακολούθησε η ιερά λιτάνευση της εικόνας της Αγίας Μεγαλομάρτυρος 
Κυριακής, με την συμμετοχή κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως, του αγήματος της 
Π.Α, της φιλαρμονικής του Σ.Ξ, των νέων με τις παραδοσιακές στολές τους, αλλά 
και πλήθους κόσμου στους δρόμους της περιοχής. Στο προαύλειο χώρο κατόπιν 
του πανηγυρικού εσπερινού πραγματοποιήθηκε σύντομη εκδήλωση με χορούς από 
την χορευτική ομάδα Δημητσάνας όπου οι Σεβασμιώτατοι παρεκάθησαν και 
παρακολούθησαν.
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